
Jr kapitola 21.

[1] Slovo, které se stalo od Hospodina k Jeremjášovi, když k němu král Sidkijáš poslal Pašchúra, syna Malkijášova, a Sefanjáše, syna kněze
Maasejáše: [2] "Dotaž se prosím ohledně nás Hospodina, neboť Nebúkadnesar, král babylónský, začal proti nám válčit. Snad s námi Hospodin naloží
podle své divuplné moci a on od nás odtáhne." [3] Jeremjáš jim odpověděl: "Toto vyřídíte Sidkijášovi: [4] Toto praví Hospodin, Bůh Izraele: Hle,
odejmu válečné zbraně, které máte ve svých rukou a jimiž bojujete vně hradeb proti babylónskému králi a Kaldejcům, kteří vás obléhají, a shromáždím
je doprostřed tohoto města. [5] A sám budu proti vám bojovat napřaženou rukou a pevnou paží, s hněvem, rozhořčením a velkým rozlícením. [6]
Obyvatele tohoto města, lidi i dobytek, raním těžkým morem a pomřou. [7] Potom, je výrok Hospodinův, vydám Sidkijáše, judského krále, i jeho
služebníky a lid, ty, kdo zůstanou v tomto městě po moru, meči a hladu, do rukou Nebúkadnesara, krále babylónského, do ruku jejich nepřátel, do
rukou těch, kdo jim ukládají o život. Ten je pobije ostřím meče, bez lítosti, bez soucitu, bez slitování." [8] A tomuto lidu řekneš: "Toto praví Hospodin:
Hle, předkládám vám cestu života a cestu smrti. [9] Kdo bude sídlit v tomto městě, zemře mečem, hladem a morem. Kdo však vyjde a skloní se před
Kaldejci, kteří vás obléhají, zůstane naživu, jako kořist získá svůj život. [10] Neboť jsem obrátil svou tvář proti tomuto městu ke zlému, a ne k dobrému,
je výrok Hospodinův. Bude vydáno do rukou babylónskému králi a ten je spálí ohněn." [11] Domu judského krále řekni: "Slyšte slovo Hospodinovo.
[12] Dome Davidův, toto praví Hospodin: Za jitra zjednávejte právo a vysvobozujte oloupeného z rukou utiskovatele, nebo mé rozhořčení vzplane jako
oheň a bude hořet, aniž je kdo uhasí, a to pro vaše zlé skutky. [13] Chystám se na tebe, která trůníš v dolině, skálo na rovině, je výrok Hospodinův, na
ty, kdo říkají: 'Kdo by k nám vnikl? Kdo by se dostal do našich obydlí?' [14] Ztrestám vás podle ovoce vašich skutků, je výrok Hospodinův. Ve vašem
lese zanítím oheň a ten pozře vše kolem." 
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